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REFERAT FRA STYREMØTE  
 
 
 
Dato: Kl.:   Sted: 

09.feb. 2026 17:30-19:15  Digitalt, Teams 
 
Tilstede:  Silje Christiansen, Elin Dalum Randen, Silje Frantzen,  
 Hege Meiler Kvernvolden 
Referent: Elin 
Ikke til stede: Annie E. Bråten (tilgjengelig på telefon), Anastasiia Shestova 
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Godkjenning av forrige referat 
Godkjent. 
 
 
Info fra leder/nestleder 
Endringer i styresammensetning fra november 2025: 
Det er Silje C. som har fungert som leder i TOH siden november 2025. 
 
På dagens styremøte informeres vi om at Hege trekker seg fra videre 
styreverv med umiddelbar virkning. Det er ingen dramatikk i dette, og skyldes 
private anliggender.  
Silje C. konstitueres til leder.  
Styret er beslutningsdyktig, og vil fungere slik det gjør frem til årsmøtet i 
mars.  
Styremedlemmer som går av ved årsmøtet er villige til å hjelpe det nye styret 
i en overgangsperiode.  
 
Hege fortsetter med miljøtreninger på torsdager.  
 
Hjemmesiden må oppdateres.  
 
 
 
 
Økonomisk oversikt mm. 
Betalinger januar: 
Husleie februar: 10500kr 
Strøm 1.mai 2025-31.desember 2025: 8654,51kr 
JaRo´s Hund (sandsekker): 4435kr 
Regnskapsfører: 16,5timer x 250kr = 4125kr 
Sand til sandsekker: 
Betaling til Laura Berger for NW-treninger jan. 2026: 500kr 
 
Betalinger hittil i februar:  
Honorar til reviosor ifbm. revisjon av årsregnskap 2025: 500kr 
 
Vi har mottatt årsregnskap fra regnskapsfører med resultatrapport og 
balanse, og revisors beretning. Vi mangler kun å utarbeide et budsjett for 
2026. Ellers er det januar, og medlemskontingentene kommer inn på konto. I 
tillegg har vi fått inn en del inntekt fra kurs vi skal avholde fremover. Vi 
vurderer fortløpende om vi skal overføre mer fra brukskonto til sparekonto. 

 
Alle 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Silje C.  
 
 
 
 
Elin 
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Regnskapsfører: Vi har landet på å kjøpe regnskapsprogram hos DnB – 
klubbens bank. Vi går for pakken som er lagd for lag og foreninger. 
 
Elin har hatt opplæring med søknader og rapporter til Studieforbundet med 
Silje C., og skal fortsette med dette.   
 
 
 
 
Aktiviteter 2026 
Hverdagslydighet for hunder i alle aldre – Ingri Juvstad 
De har siste kurskveld i kveld. 
 
Introkurs i kreativ lydighet med Magni Stenen, 14.-15.mars 
Det er igjen 1 plass med hund og fire plasser uten hund (observatør).  
 
Handlerkurs med Jørgen Lundqvist 21.-22.mars  
Hittil 3 påmeldte med hund.  
 
 
 
Årsmøte  
Vi er i rute med papirer. Mangler fortsatt årsmelding fra rallygruppa. Elin 
purrer på disse.  
Elin har påbegynt papirer som er lagret i klubbens One Drive, og redigeres 
derfra.  
 
 
Budsjett 2026 
Saken går videre til neste styremøte.  
 
 
 
Varetelling  
Hege og Elin tok varetelling av lageret på Reinsvoll og det vi har i hallen.  
Liste ligger i klubbens OneDrive. Vi har nå oversikt over alle eiendeler og ca. 
hva de er verdt i dag. I tillegg har vi funnet ny pris på det vi kunne, for å 
kunne sammenlikne.  
Listen må oppdateres når noe nytt kjøpes, eller når vi kvitter oss med noe.  
Dette er hele styrets ansvar.  
 
 
 
Booking av egentrening 
Styret så seg nødt til å komme med en presisering ifbm. booking av 
egentrening, via klubbens FB-side. Beskjeden var at man må betale for tiden 
man oppholder seg i hallen – uavhengig om man trener hunden sin hele 
tiden eller deler av tiden. Dette kom det noen reaksjoner på, som selvsagt er 
forståelig. Likevel er det slik vi er nødt til å ha det.  
Er man i hallen i f.eks. 1 time, så skal man betale for en hel time – selv 
om man kanskje bare trener i 30 min.  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Elin/Silje C. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Elin 
 
 
Silje C./Silje F.  
 
 
 
 
Elin 
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Alle 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alle 
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Tissing/bæsjing inne i hallen og innesko 
Det markeres/tisses og bæsjes inne gjentatte ganger – dette er helt 
uakseptabelt. Alle må følge med på hundene sine, og lufte de godt UTE før 
de kommer inn. Dersom hunder har sittet og ventet lenge inne, skal UT og 
luftes før de skal trenes.  
 
Dersom du har en hund som kan finne på å markere inne; bruk i alle fall 
tispetruse eller bellyband og følg godt med.  
Vi vet at alle kan være uheldige;  
én-to ganger regner vi for uhell, men skjer det 3 eller flere ganger er det et 
signal om at eier MÅ følge bedre med på hunden sin.  
Uansett skal det tørkes opp, vaskes med eddikvann, og så tørkes godt igjen.  
Vær så snill å hjelpe oss med å ha det rent og trivelig i hallen!  
 
Vi innfører bruk av innesko/sokkelesten i hallen, gjeldende fra 1.mars 2026. 
Vi sender ut nyhetsbrev til medlemmene rundt dette snarlig.  

 
Alle 

  
 
 
Eventuelt: -  
 
Neste styremøte:  
18.februar klokken 12:00, hos Silje F. i Hunndalen.  

 
 

 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 

 
 


